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1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Zaradi želje po novih izzivih, iskanja novih izkušenj in znanj ter zaradi osebnega razvoja.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Pripravništvo sem opravljal v Španiji. Gre za teritorialno veliko državo kateri, kot Slovenija ne moremo povsem 

konkurirati. Tekom mojega bivanja v Španiji sem dobil vtis, da so ljudje zelo odprte narave, ter mogoče zaradi 

njihovega kulturnega značaja se tudi lažje soočajo z življenjskimi situacijami kot je stres npr. Kot narod so zelo 

družabni ljudje predvsem nedelje posvečajo družini in prijateljem.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, 

organiziranost storitev, festivali … ).  

Bival sem v mestu Barcelona. Gre za 1.6 milijonsko mesto, ki ponuja ogromno priložnosti in aktivnosti. Kljub temu, da 

se Katalonci poskušajo odcepiti od matične Španije, na ulici nisem opazil večjih izgredov. Kot sem v prejšnjem odg. 

omenil so zelo odprte narave. Lahko bi rekel, da dajejo velik poudarek na kulturo. Večino muzejev si lahko ogledaš 

zastonj. Rad bi izpostavil predvsem javni promet. Barcelona se uvršča na seznam pametnih mest, zato v primeru 

zgoščevanja prometa, le tega preusmerja na ceste, ki so nemoteče za prebivalce. Pokritost javnega prevoza je tudi 

zelo odlična. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Gre za institucijo z manj kot 250imi zaposleni. Tu sem opravljal pripravništvo zato sem se gibal v nekako ožjem 

raziskovalnem krogu akademikov. Prihajali so iz različnih držav ter nekateri so tu poučevali ostali pa zaključevali 

doktorsko dizertacijo. Lahko rečem, da sem bil počaščen, da sem lahko bil del tega kolektiva ker sem od njega se tudi 

veliko naučil. Stanovanje v katerem sem živel sicer ni bilo tako blizu, vendar zaradi dobrega javnega prevoza, 

dosegljivost ni bila ovira. Univerza v Barceloni v kolikor sem sledil novicam, ker so bila v španščini, so aktivnosti 

podobne tem katere gosti naša Univerza v Ljubljani. 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom je potrebno urediti vse birokratske zadeve. Od podpisa Learning Agreement, zaprositve za 

Erasmus+ sredstva, kontaktirati tujo univerzo, da prihajate (velja samo za pripravništva), zakupiti ustrezno 

zahtevano zavarovanje (evropska zdravstvena kartica ni dovolj).  Glede mestnega prevoza se splača kupiti kartico 

T-10, ki ponuja deset voženj s katerim koli javnim prevozom. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

 



 
 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Moja univerza se je nahajala na obrobju Barcelone, ampak na srečo je mesto preskrbljeno z zelo dobrim javnim 

prevozom. Z moje lokacije do univerze sem peš potreboval 1h 20min, z metrojem 40min in s kolesom 28min. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Tako univerza kot drugi ponudniki nudijo jezikovne tečaje Španščine, vendar pa je zanje potrebno plačati. Osebno 

sem raje ta denar investiral v potovanja po Španiji. Jezik sem se tako učil s pomočjo mobilne aplikacije dualingo in 

preko direktne komunikacije z ljudmi. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Najcenejša oblika nastanitve je nastanitev v stanovanju, ki si ga deliš z ostalimi. V mojem primeru je stanovanje 

imelo pet sob, in nas je tako bilo šest v apartmaju (sobo sem delil s punco). Stanovanje sem našel preko portala 

Uniplaces in priporočam, da pričnete gledati nastanitev do dva meseca prej. Proces je tak, da izpolniš prošnjo za 

sobo in nato se lastnik odloči ali te sprejme ali ne. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Odločil sem se za cenejšo verzijo kar se tiče prehrane in sicer sem si kuhal doma. V bližini sem imel tri večje 

trgovine kot so Lidl, Mercadona in Carefor, ki so cenovno ugodne. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Študentske popuste sem lahko uveljavil zgolj za muzeje. Javni prevoz je zelo dobro urejen in železniški promet 

pokriva vsa mesta. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Ponujajo veliko aktivnosti za različne športe. Težava je zgolj, da je potrebna predhodna registracija in plačati 5 do 

6 € na obisk. Jaz sem improviziral in sem hodil v parke kjer so bila javna igrišča in igral z naključnimi ljudmi. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150 

Namestitev  520 

Prevoz 50 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 50 



 
 

Drugo  

SKUPAJ MESEČNO 770 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Ljudje s katerimi sem se spoznal, in igranje košarke 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker predstavlja edinstveno izkušnjo, da spoznate sebe, dobite neprecenljive izkušnje, pod doživite tujo kulturo, navežete 

nove stike in še mnogo več. 

8. Želite še kaj dodati? 

Izkušnjo bi takoj ponovil. 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga 

prosimo navedite)? 

 

 


